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REMÉNYI SÁNDOR: , 

Az érettségi és a találkozó 
A napilapok bel- és küllöldön 

részletes tudósitásban számolnak be 
évenként az érettségi eredményéről 
ée véndiákok jubiláris találkozásá- 
ról. 

Amilyen elavult pedagógia rend- 
szerhez tartozik az érettségi vizsgálat, 
épen olyan különös és érthetetlen az 
érettségi találkozónak megrendezése. 
Tudom: Az érettségi bankeitten, a tul- 
fütött hangulat örömünnepségén össze- 
ölelkeznek az uj véndiákok, egy örök- 

Legtöbb diák már jóelőre tudja, hogy 
nem lesz belőle sem körorvos, sem 
kinevezett tanár, sem alkotló mérnök 
és mégis azt mondja: orvos, tanár, 
mérnők leszek. 

Egyetlen bátor diák volt egész 
Erdélyben, aki nyiltan azt felelte 
osztályiőnökének, amikor az meg- 
kérdezte : Maga mi lesz édes fiam? 
azt mondta: Munkanélküli.. És ahogy 
végignézett osztálytársain, mindegyik- 
ről külön-külön megiudta volna mon- 

életre tartó barátságra fogadkoznak dani, ez mi lesz, vagy az mi lesz: 
és valamennyien megesküsznek: Tiz Fascista e, vagy kommunista. 
év mulva ismét összejönnek, hogy Hogy a mai fiatalság miért kalló- 

sSévf. - 157 szám független pelitikai mergpilegs amora 

beszámoljanak osztályiársaik előit dik el? - ez számomra még érthe- 
eddigi munkálkodásuk minden ered- tetlen. Hogy a harmincévesek miért 
ményéről. Másnap és harmadnap kallódtak el - ezt jóltudom. Egyik 
még együttülnek a kávéház terasz osztálytársam 1919 ben elbukott az 
márványasztalánál, aztán.. Lohol az érettségin, mert hirtelen nem tudta 
élet, megkezdődik a kbilincselés, az megmondani: Magyarországnak hány 
egyéni pályaválasztás és- pár hónap négyzetkilóméter a területe? Amikor 
mulva már nagyon szétforgácsolódik ; 1920 ban ismét érettségire jelent- 
és külön kasztokra oszlik a volt kezett, már tudta és átment. Két 
osztálytársak egykor összefont cso- találkoztunk : évvel később, amikor 
portja. A tizéves találkozóra eljönnek. k 
Azok, akik egy néhányan előretörtet 
tek, poziciót értek el. karriert futot- 
tak be. Eljönnek nagyképüen, fölé- 
nyesen, kérkedve, hogy megbámul- 
tassák magukat, a volt osztálytársak 
előtt. A tizenöt év óta érettségizök 
80 százaléka azonban már nem vesz 
részt a találkozón. Megtanulták, hogy 
az érettségi az életben nem sokat 
számit és a siker sem a tudáson 
épül. Miért hát akkor a találkozó, 
ahol az egyik valahol nagyon mélyről, 
a másik pedig valahogy nagyon felül- 
ről nézegeti egymást? Ma esfe román szintár- 

Csulosan megbukott az érettségi sulat játszik a RHeduthan találkozó, mint ahogy elbukott az 
Értesülésünk szerint, ma este a Redut- elavult érettségi vizsga is... 

Bár még egy ideig erősen tartja ban Russanda Gheorghe drámai szintársulata 

elcsé áron tüzitfát 

Az alesdi csendőrség azzal a kéréssel, 

lordult Salonta városánoz, hogy az erdő 

a tradició ugy a találkozót, mint az iátszik. . 
érettségi rendszert. Az osztályfőnök A románul tudó közönség figyelmét fel- 
Ur az idén is, éppen ugy, mint hivjuk e drámai szintársulat ma esfi elő-4 
apáink korában megkérdezte az adására. 
osztályvizsga után sorra a diáktól, zz e. 

éytnként külön: Mi leszel? Az I salontai közkórházba érettségi előit álló diák pedig, mint ZROI! 
apáink idejépben bemondta : Tanár, meghalt egy öngyilkos 
orvos, mérnök. Ez már hagyomány, fiatal ember 
mondhatni tradició: A feltett kérdés, 
de érthetetlen, a diákok válaszadása is. Egy 20 éves Hiatal ember öngyilkos- 

Salonta városától 

tavaly leégett területéről jutányos áron néhány ! 
b a 

Dézsi Gabi a Redutban 

szerda 

Szerkesztőség és kiadób varal: 

SALONTA PIATA UNIRE No 13. 

Szemünkbe kacagott, amint mondta 
én megbuktam az éreteegm, mert 
nem tudtam hány négyz uilóméter 
Magyarország területe, ti tudtátok - 
átmentetek... 

..De vajjon ki tudja 
jobban én aki megbuktam, 
akik átmentetek ! 

Egymásra néztünk. Barátunknak 
igaza volt. A tudomány is relativ, 
a földrajz is, a történelem is. Márpedig 
nem az iskolának, hanem az életnek 
tanulunk. 

özöttünk 
vagy ti 

De mit csináljon az ember, a 
diák, aki 1919-ben amulta: Hány 
négyzetkilóméter Magyar zág területe, 
ma 1936 ban... Heogyan tudjon el- 
helyezkedni, amikor az erettségi téte- 
lekre adott felelet uj és más, mint 
valamikor, amikor orvos, tanár, mérnök 
akart lenni valamennyi és a végén 
munkanélküli lett, fescista, vagy 
kommunista. 

Az élet jelölte eze e az utszaka- 
szokat és különös, hogy mind ezekről 
nem kell érettségit tenn Talán azért 
sikerült mindez jobban, ut a pálya- 

maga az 

választlás vagy 1936 ban a véndiákok 
találkozá sának összejövetele, vagy 
esetleg érettségi. 

szerelne vásárolni 
az alesdi rendőrség 

szekér fát adjon a város az alesdi csend- 
őrségnek. 

A kérelem felett a tanács fog határozni. 
. 

ságáról számolhatunk be. Tegnap marószódát 
ivott Zun Gábor gbioroci legény. Azonnal 
beszállitották a salontai közkórházba. Az 

orvosi tudomány már nem segithetett rajta. 

Óriási kinok között ma délelőtt kiszenvedett. 
Az öngyilkosság oka ismeretlen. 

lévő zongorát kéri 
Dézsi Gabi salontai tánctanárnő, bead- 

ványt intézett Salonta városához, amelyben a 
a Redutban lévő zongorát kéri tánckúrzusá- 
hoz bérbe. 

A kérelem felett a tanács határoz. 
.... 

Tip. Az Uiság" nyomdája Szlonta



Nemet vezérkari tisztek 
tanácskoznak Rómában 
A félhivatalos francia „Temps" 

jelenti Rómából, hogy az olasz fővá 
rosban német katonai küldötség ér 
kezett, amely nagyobbrészt 
vezérkari tisztekből áll, akik a vilápg- 
háboru idején az olasz határon mü- 
ködtek együtt az osztrák magyar 
vezérkarral. Ez a német katonai 

olyan 

misszió az olasz vezérkar tényezőivel 
azokról a kérdésekről fog tárgyalni, 

amelyeket Gamelin francia tábornok 
vitatott meg tavaly a római látogatása 
idején, amikor is megegyezés jött 
létre az olasz-trancia vezérkarok 
között. 

zzmzmzzzosnt 

Megalakult a távol-keleti 
autonóm zsidó köztarsasag 

Párisból jelentik: Az Information 
érdekes jelentést közöl a szovjetkor- 
mány által a távol keleten létesitett 
Birobidzsam autonóm zsidó köztársa- 
ságról. A lap szerint Birobidzsam, 
amelynek területe majdnem olyan 
nagy, mint Franciaországé, igen gaz- 
dag vasércben és olajban. A vas- 
ércet 600 millió tonnára, az olajat 140 

lmillió tonnára becsülik, azonkivül 
arany, grafit és más bányák is vannak. 
Az uj állam lélesitése óta a lakosság 
száma ötezereől 90 ezerre emelkedett. 
A világ minden részéből, főleg Ameri- 
kából vándorolnak oda a zsidók. Az 
uj államban kizárólag kooperativ és 
kollektiv gazdálkodás folyik. 

Uifajlta gorilla-vadászat 
Schulze Rikárd német Brazilia- 

kutató most pusztult el a Zöld Pokol- 
nak nevezeltt északbraziliai 
Majmok tépték szét. A sajnálatos 
esettel kapcsolatban az ujságok meg- 
emlékeznek az 1929 es esztendőről, 
mikor is Schulze egy braziliai utjáról 
hazatérve eldicsekedett azzal, mennyi 
gorillát sikerült elejtenie. 

- Ha gorilla került elém, mon- 
dotta, eldobtam töltött revolveremet és 
egy vakra töltött másik pisztollyal 
magamra lőttem. Homlokom közepén 
mindig ott volt egy feketére festett 

... : 

Bucurestiből jelentik : Tegnap egy 
népes küldöttség Ionescu Teodor el- 
nökkel az élén, felkereste Nistor 
munkaügyi minisztert, hogy telvilágo- 
sitásokat kérjenek az uj szakkamara, 
valamint az ipartörvényre vonatkozó 
végrehajtási utasitás megjelenésére 
nézve. 

Nistor munkaügyi miniszter azt 

Büntetest rón 
előfizetőkre, 

vadonban. 

Október 
munkakamarai választásokat 

pont, ami a golyó behatolását volt 
hivatva jelezni. A gorilla, amely a 
világ legszenvedélyesebb emberután- 

zóőja, felvette a töltött pisztolyt, rend 
szerint, majdnem kivétel nélkül szin- 
tén homlokon lőtte magát és meg- 

döglött. 
A mesét persze senki sem hitte 

el, de lehet, hogy Schulze most való- 
ban az ujfajta gorilja elejtési módot 
akarta kipróbálni. Ennek tulajdonitható, 
hogy a nagy majmok bár otthagyták 
a töltött revolvert, ellenben apró izekre 

szaggatták a szerencsétlen utazót. 
ee 

4-re kitüzték 

l válaszolta, hogy megjelent a Munka- 
kamarák választásait szabályozó ren- 
delet, amelynek értelmében a válasz 

tások idejét október 4-re tüzték ki az 
egész ország területén. Az ipartörvény 
végrehajtási utasitása is készül és a 
miniszter megigérte, hogy ki fogják 

kérni az iparosok véleményét is. 

ak ki a rádió- 
akik nem fizetik hátralékaikat 

A Hivatalos Lap április 4 iki 
számában közzétett törvény szerint a 
rádióelőfizetési hátralékokat csakis 
30 százalékot kitevő büntetés kiróvása 

mellett lehet behajtani, amely össze- 
get a költségek és késedelmi kamat 
fejében rójják ki. Hátralék alatt min- 
den olyan kiegyenlitetlen rádió- 

Isten szent akaratában megnyu- 
godva tudatjuk, hogy a legjobb 
leleség, gyermek és testvér 

Mados Sándorné 
szül. Bartos Mária 

életének 44. boldog házasságának 
19. évében rövid, de súlyos szen- 
vedés után visszaadta nemes lelkét 
Teremtőjének. 
Drága halottunk földi maradvá- 

nyait f. hó 15 én d. ú. 3 órakor, a 
Str. Closca 10. sz. alatti gyászház- 
tól helyezzük öröknyugalomra a 

róm. kat. egyház szertartása szerint. 
Salonta, 1636. julius 14. 

Nyugodj békében drága halottunk. 

Bánatos férje. 

előfizetési dij érthető, amelyet nem 
egyenlitettek ki a Rádiótársaság áltál 
kitüzött időpontig. A törvény értel- 
mében az előlizetési hátralék ki nem 
egyenlitését kihágásnak tekintik és az 
illetővel szemben a titkos rádiózókra 
érvényes törvénypontot fogják alkal- 
mazni. Ugyancsak büntetést rónak ki 
azokra a rádióelőtizetőkre is, akik nem 
jelentik be lakásváltoztatásukat. 
.... 

Nz 1934-es adótartozáso- 
kat honnal lehet fizetni 

Bucurestiből jelentik : A pénzügyminisz- 

ter körrendeletet küldött az összes pénzügy- 
! igazgatóságoknak, amelyben közli a miniszter, 
hogy az 1934 es adótartozásokat a konszoli- 
dációs kölcsön második kibocsájtásával lehet 
fizetni. 

Miemelik Napoleon 
hatiflottáját 

Kairóból irják. Julius végén olasz 
buvárok irányitásával megkezdik az 
egyiptomi partvidéken elsüllyesztett 
egykori francia császári flotta kieme- 
lését. Napolecn haditflottája, mint 
ismeretes, 1798 augusztus elsején 
döntő vereséget szenvedett Nelson 
admirálissal szemben, aki az egész 
francia fottát elsüllyesztette az abu 
kiri öbölben. A írancia csapatok 
partraszállását a flotta elsüllyesztése 
sem tudta megakadályozni. Az el- 
süllyedt hadihajók kiemelését egy 
francia társaság vállalta olasz mérnö- 
kök és buvárok közremüködésével, 
A kiemelés meglehetősen nagy nehéz- 
ségekbe ütközik, mert az elsüllyedt 
hajók a Nilusdeltájában fekszenek s 
métermagas homok- és iszapréteg 
boritja őket. A munka julius végén 
kezdődik. Azt hiszik, hogy az el- 
süllyesztett hajókon nagy arany- és 
ezüstkészletek vannak Napoleon csapa- 
tainak egyiptomi zsákmányából. A 
hajók az egyiptomi buvárok meg- 
állapitása szerint 25-30 méter mély- 
ségben fekszenek. 



y- 

er, 
li- 

ret 

yem ingek, 

lórás interju Zemplényi 
árával, a kiváló magyar 
ónővel, aki néhány napig 
lontán tartózkodott 
Melegszavu, ritka, gazdag felérzésekkel 

gálldott fővárosi irónő Zemlén Vi 
ra, aki rokoni látogatásra jött néhány 
ra Salontára. 
Mikor bemutattak, megjegyeztem : 
- Csak nekem kell bemutatkoznom .. 
plényi Klára nekem régi, nagyon régi is 

Csodálkozva emelte rám tekintetét és 
tattam : 

- Közismert regényei ufján. Az első 
anatban megállapitottam : ízig vérig vér- 
irónő, akit már lázba hoz alkotó müvei- 
emlitése is és szereti és boldog, hba re- 

yeiről kritikát hall, vagy ő maga beszéi 
k. 

Megkértem: beszéljen magáról és mondja 
ikor és hogyan dolgozik. 
Pár pillanatig eltünődött. 
- Magamról kevés mondanivalóm van. 

etlen kiélési formám : Az alkotás. Adytól 
ek: „Hív az acélhegyü ördög" és az al- 
ás extázisának mámoros kélyében meg- 
dkezem magamról, a térről az időről és 
ajudó szent pillavatokban csak kattog, 
og a kis irógépem és ugy érzem: sok uj 
et teremtek. Bevallom : 16 éves korom óta 
k aszkétás, szent szerelmese vagyok a 
nak, a Tollnak. 
Érzem : Meleg, ezüstcsengésü szavának 
m hangsulyozásával, mintha pagybetüvel 
dotta volna mondatának két utolsó 
át. 

getésünk. Majd megkérdezte kedves naiv 
klődéssel : Melyik regényem tetszett 
nkább: Csak egész őszintén válaszoljon. 
- Mit mondjak Zemplényi Klárának? 

vügöző hatásu volt rám „Két szoba, hall" ü modern társadalmi regénye, de felejt- 
tlen élményt szerzett a „Jazz előtt" cíimü 
ny érdekes problémája is. 
Zemplényi Klára azt mondja: részemre a mdafesték csak eszköz, da mondanivalóm 

nára, a regény is csak keret, ahol le- öm világnézetemet. 
Még megtudtam, hogy Zemplényi Klára 
dapesti „Déeli Hirlapb" és az ,Az Ujság" Imi rovatainak belső munkatársa volt a háboru előtt... Aztán jött a csodála- n szép budapesti őszi forradalom, majd 
ommün, majd az 
plényi Klára önként 
ig külföldön élt. 
Pár évvel ezelőtt , Aköltözött Pesire, most itt él, itt dolgo- 

i sikere volt... 

Lár nap alatt 

ellenforradalom és 
emigrált. Hosszu 

Salontán is érdekes 

agyunk, egy külföldön élő 
átja a mi kis városunkat. 

Reményi Sándor. 

magyar 
gyan ! gy 

vyáriujdonság ! g- Le 
luggalt ingek, tenniszcipők, 

nyakkendők, retikülök, köt 

ovács Laj 
------....... 

Aztán személyes ügyekre terelődött be- ! 

ség kereste fef és arra kérte 

1 Daily 
elfogta a honvágy, fámadás sorozatot inditott 

; 5 ; Mire Saljapin meggondolta a dolgot, hozzájá- ma 
; gyar irók könyvnapján rult a hangversenyhez, de addig a támadások 

ugy elmérgesedtek, hogy alig kelt el néhány 
ziókat szerzett. Megigérte, papirra veti 16gy és a hangverseny elmaradt . Várh k Az Ujság" részére. yy csial v nagyon várjuk sorait. Elvégre 

golcsóbb bevásárlásihe 
vászon és gummicipők, női és férfi szandolettek, gyerekcipők, kalapok, öttáruk, harisnyák, divatgombok óriási választékban. 

e s divatáruháza (Tenyvesi gyógyszertár mellel) 

Rejtélyes körülmények közöltt 

szivenlőtte magát 
az éjszaka egy feltünően szép 

salonliai urinő 
Egy éles revolverdörrenés 

az éjjel a Petőfi uccai lakósokat. 

A Petőfi ucca 7. szám alatti butorozott 
szobában dörrent el körülbelül 12 óra körül 
a revolver, amely egy feltünő szép, alig 24 
éves urinő életét oltotta ki. 

Csete Mária házában lakott Muntean 
Miklós városi tisztviselő és a másik uccai 
szobában Paunel főhadnagy, egy magas, 
börna, fiatal lánnyal, aki állitólag testvére 
volt a főhadnagynak, másik verzió szerint a 
barátnője. Itt, ebben a szobában történt az 
öngyilkosság, amelynek bevizsgálására az 
oradeai ügyészség ma délelőtt száll ki. 

Márt hosszu idők óta lakik a főhadnagy 
társaságában az öngyilkos urinő a Petőfi ucca 
7. szám alatt, Csete Máriánál. Ugy a házi 
asszony, miot a szomszédok könnyes szem- 
mel beszélnek a tragikus öogyilkosságról és 

riasztotta fel 

................. 

Rádiómiüseor 
Kedd, julius 14. Bucuresti. 18 15 

Lemezek. 2020 Francia operalemezek. 
2130 Hangverseny. 

Budapest. 6 Felolvasás. 6-30 Cigány- 
vzene. 730 Csevegés. 8 Hárla. 830 Ut- 

leirás. 0 Hangverseny. 

Szerda, julius 15. Bucuresti. 18 Ze- 
nekar. 2020 Dallemezek. 21"35 Zoogora. 
2210 Ének. 2245 Rádiózenekar. 

Budapest. 210 Szalónzenekar. 515 
Előadás. 6 Zenekar. 750 Hegedü. 830 
Előadás. 9 Szalónzenekar. 0940 Külügyi 
negyedóra. 1040 Ének. 11"10 Cigányzene. 

esa ztösazzeszerzkoa 

a 

SANGHAI 
Kinos támadás középpontjába került 

Sanghaiban, mint a newyorki Variety jelenti, 
Saljapin, a világhirü operaénekes. 

A müűvészt miután nagy sikerrel lépett 
fel több hangversenyen, a Sangbaiban élő 
tizenőötezer orosz emigráns nevében küldött- 

rendezzen nyo- 
morgó honfitársai javára egy jótékonycélu 
hangversenyt. Saljapin tagadó választ adott: 
kijelentette, hogy emigránsoknak nem énekel. 

A Sanghaiban megjelenő „North China 
News' és több ottani orosz lap éles 

a müvész ellen. 

az „Az Ujság"-ot 

senki sem tudja megérteni, mi késztette a 
fiatal és szép urinőt az öngyilkosságra. Teg- 
nap délután még Petru Floricánál, ugyancsak 
a Petőfi-uccán uzsonnázott Tánci, igy becéz- 
ték az urinőt, amikor a vendéglátó háziasz- 
szonynak feltünt, hogy vendége messze réve- 
dező szemében könnyszivárog, meg is kér- 
dezte : Miért sir a kisasszony ? 

- Az édesanyámra gondolok... - volt 
a rövid válasz és éjfelután, amikor a főhad- 
nagy bezőrgetett Csete Máriához, hogy 
gyorsan jöjjön segitsen, mert óriási szeren- 
csétlenség történt szobájában, Tanci kisasszony 
átlőtt szivvel ott feküdt, holtan az éjjeliszek- 
rény mellett. 

Az ügyészség feladata megállapitani : 
Miért dobta el alig 24 éves életét a csinos 
fiatal urinő. 

Értesités 
Tiszteiettel értesitjük a n. é. közönséget, 

hogy 
Rkávéházunk és étllermiünk 
renoválási munkálatai be- 
fejeződtelk 

és azt teljesen uj felszereléssel a mai kornak 
megfelelően átalakitottuk. Ünnepélyes meg- 
nyitás holnap, 

szerdán lesz filléres-est 
Rheretében, flekken-sütés- 
sel egybekötve 

Minden igyekezetünkkel azon leszünk, hogy a 
n. é. közönség uj helyiségeinkben otthonosan 
érezze magát kevés, pénzért. 

Kitünő ételek, italok, figyelmes 
gálás. 

kiszol- 

Szives párttogást kérnek a 
Központi kávéház bérlői : 
Kerekes és Bauuzxm 

Z Hviva-Baris 
fagylalt estje 

F. hó 18-án szombaton este rendezi az 
Aviva-Barisszia szenzációsnak igérkező nagy- 
szabásu táncos fagylalt estjét a Központ, 
élterem helységében. Az est keretében tellép 
Halmos Magda oradeai urleány a bécsi 
mozgásmüvészeti főiskola jelesen végzett 
növendéke, aki klasszikus és modern tánc- 
számokat fog bemutatni. Zongorán khiséri 
Korda Ági urleány, kinek preciz zongora 
kisérete közismert. 

Az estre külön meghivók nem lesznek 
kibocsájtva és ezuton hiív meg mindenki! a 

RENDEZŐSÉG.
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Náda a Feleneváros ka- 
Busa megválik 
egyesületétől 

Budapestről jelentik: A Ferencváros 

Torna Club vezetősége elhatározta, hogy sok- 
szoros válogatott kapuvédőjét szabadlistára 

teszi. Az elbocsátásra az adott okot, hogy a 
jeles labdarugó az utóbbi időkben sportsze- 
rütlen életmódct folytatott és formájában 
visszaesett. 

- Tegnap délután Prágában játszott a 

Slávia az Austria csapatával, a Közepeurópa 
kupáért. A Slávia győzött 1:0 ra azonban a 
lovábbi küzdelmekből kiesett, mert a multheti 
vereséget nem tudta behozni. Így tehat va- 
sárnap az Austria játszik az Ujpest csapatá- 
val. 

- A vasárnapi mérkőzésről azt irja 
egy oradeai lap, hogy salontai válogatott. 

Jgen, elválogatott". Mindenki látta a hibát, 
csak éppen az nem, akire bizva volt a lel- 

állitás : az intéző. Aztán az is csunya salon- 

tai szokás, hogy a játék előtt pár perccel egy 
pér játékos nem akar' öltözni a játékhoz, 

azonban ha az intéző könyörög és szépen 
kéri, akkor felöltözik és a közönség legna- 

gyobb bosszuságára legutoljára belibeg a pá- 
lyáre, mint egy vén primadonna. 

Fegyelmezettlen játékossal 

sportot nem lehet folytatni, mert az ilyen 
sport előbb utóbb kátyuba jut, melynek jelei 
már mutatkoznak is a kék-lehéreknél. Elébb 
legyelmezett vezetőségre van szükség és az- 

tán lesz legyelmezett játékos is. 

- Vasárnap az oradesai birók csapata 
játszott a salontai öregekkel. Itt is az a szép- 

séghiba történt, hogy lekötötték ugyan az el- 
lenfél csapatát, azonban a salontai csapat fel- 

állitásáról elleledkeznek. A birók pontosan 
egy órát várnak, hogy az ellenfél csapata 

pályára lépjen, de ez nehezen megy, mert 
nincs ,öreg" játékos. A vezetőség egy-egy 
tagja nagy örömmel fogad a kapunál egy 

érvkező öreget és erővel rá akarják beszélni, 
hogy öltse magára a „viharedzett" dreszt. Ez 

a drvesz határozottan jobb napokat látott va- 
lamikor, azonban mostmár nagyon elhasznált 
és főleg nem valami tiszta ahoz, hogy egy- 

könnyen lel is öltse magára egy-egy elszánt 
öreg harcos. Aztán az öltözék rongyos oly- 
annyira, hogy az öregek közül akadt nem 

egy aki felvehette volna a versenyt egy ma- 

dárijesztővel. Ha előmérkőzést rendeznek ak- 
kor történjék gondoskodás játékosról és tisz- 

tességes tuháról is, ne tegyék nevetség tár- 
gyáva a jó öreg fiukat. Tanulhatnak a birók 

nagyszerű viselkedéséből és jóizlésü öltöze- 
tükről csak elismeréssel irhatunk. Azonban 

az is igaz, hogy ott más szellem muralkodik 
mint nálunk. 

e 
- Patócs és Szilágyi vasárnap Baia- 

Maren játszott a Crisanaban, mint próba já- 
tékos. Amint hirlik, a két salontai megálita a 

belyét, sőt Patócs rugta a Crisana vigaszgól- 
ját, amiben Szilágyinak is része volt. Még 

egy pár próba meccset játszat a Crisána a 
két játékossal és aztán lehet szó szerződteté- 

komoly 

sükről. Ha ez megtörténik. távozásuk veszte- 
séget jelent a salontai fotball sportra. 

e 
Holnap szerdán este a Kaszinóban dr 

Balaton, a ,Sasok" elnöke turisztikai egész- 
ségügyi előadást tart. Szivesen 
den érdeklődő furistát, más egyesületből is. 
Kérjük választmányi tagjainkat is szivesked 
jenek megjelenni pontos ügyek elintézése 

J végelt. 

Turista testvéri üdvözlettel : 
KISS JÁNOS DR BALATON ZOLTÁN 

tttkár elnök 

Bármily természetü ! 

meghizásoka 
különösen iparosügyekben a Munkakama- 
ránál, bármely természetü kérvényeket, fő- 
leg szegődtetés, szabaditás és iparváltáshoz, 

ugyszintén bármily természetü nyelvfordi- 

tásokat, nyelvtanitásokat vállal : 

RBRAKOS IMRE 
volt ipartestületi jegyző, 

nyelvtanitások, műforditások és irodai mun- 
kák intézője. 

Strada Patr. Miron Cristea No. 44. 

debebondbb 

Ingyen kap minden vevő 
200 lei vásárlás után, 1 üveg 

finom pariümöt 

Rubinné ü zletében 
Sok ujdonság ! Zsemperek, női retikülök, 
női- és férfi kalapok, nyakkendők, zoknik, 
selyem harisnyák nagy választékban ! 

Szandálok minden szám 
ban, mmár 65 leitől 

addébebe bn 

Fürdőkádat, 
eső-csatornat, bádog-edényárut 

állandóan raktáron tart és minden e 

szakmába vágó munkát szakszerüen és 

látunk min- 

o 
olt É 

finlieülakzzk nii üi írn 
i Női sarkos türdőcipő -- - - Z7ő Lei 

Női saroknélküli 
Gyerekeknek , 

fürdő sapka 10 let, öv 10 0 

uáes laj laj 1 ralárubázálan 
Fenyvesi gyogyszerár mellen mellett 

I Tisztelettel hozom a n. é. közönség tudomá 
sára, hogy vörös rézüst anyagjaim meg.- 
érkeztek és minden méretüű üsfökelt 
jutányos árban készitek. Ugyszintén 
olcsó ereszcs atornákat, tüzfal 
szegőket, lürdőkádakat és minden- 
nemü bádogos munkákat is. Szi- 
ves pártiogást kér, tisztelettel : 

Varróő Jslván 
rézmüves, bádogos és vizvezeték-szerelő 

Str. Gránicerilor 10. 

Modern szandolettek 
készitését ismét meghezxdtern 
xmelyre a hölgyek figyelmét 

:
 

felhivom. Különösen fájós be 
lábakra ajánlom. né 
„Mercur" Bajó ha 

HUMOR 
- Mondja kérem, miért olyan zavaro 

olsánkési Nagyháilo 
Reg. Ferdinand 25. Pósta mellett. 

Mindennemü 
. kl 

szücsmunkat 
a legjutányosabb árban készit 

Wéniger Sándor 
szücsmester 

Hunyadi-ucca 26. 

Preselt betőttes Üüveg, Dergament papir, 

salicil, dióbél, saját pörkölésü kávé (5 féle 

kávéból) legolcsóbban BALOGH ftfüszerüzleté- 
ben, Tincai ut. 

ELADÓ Str. Reg. Maria 56. 
üzletház, vendéglővel, 
sel. Értekezni ugyanoltt. 

szám alatti 
füszerberendezés- 

ez a bor? - kérdi a vendég a kiszolgálótó e 

- A bor nem zavaros kérem, csak p 

pohár piszkos. 

- Lássa, Rózsika, én szivesen kövel 
ném magát a világ végére is. Még Jáva szi 

getén, a kulik között is boldog volnék ma l 
gával... 

- Miért akar maga a kulik közé menni 

Hiszen anyakönyvi hbivatal itt is vai 

- Itt van... igen. De oltt... nincs ! 

" ész 
Iskolalátogatáskor az első elemiben hi ról 

hivják a kis Pétert és a tantelnügyeló meg do 

kérdi : ; év 
- Mondd csak, tiackám, jó iskoláb 

jjárni ? m 

- Nem, - mondja Péterke. biz 
- És miért nem ? be 
- Mert mindennap tudni kell valamit. 

tól 
Krixtől információt kér valaki Kraxról. Ci 
- Krax, - mondja erre Krix - nagyó an 

rendes ember és egy bizonyos határig felté éd 

lenül tisztességes. cé 
1 - És mi az a bizonyos határ ? ült 

- Amig nenzi nem adnak a kezébe. éd 

Marokkó a 
A Szaharában, Lasér megerősitett he es 

kőözelében kutat furtak. Amikor már valat töi 
száz méter mélységet ért el a furó, az ell szi 
törő vizsugárból hirtelen élő halak, sötétző me 

csigák kerültek elő. Ez a furcsa termési 
jelenség a geológusok szerint azzal mag) 

rázható, hogy a föld alatt valahol a mélyb 
hatalmas vizmedence van, amely az elhoni 
kosodott felszin forrásaival és patakjai! 

összeköttetésben áll. Ezt a titokzatos öss7 
köttetést még eddie nem sikerül! feltedezni 
eee lo 

ny 
General Cristescu 39. sz. ház eladó. érl 

Nagy hentesnel, Reg. Ferdinand 37. vá 


